PE AAMUPVÄ:
Jorma Pihkala: 1.Tim. 1:3-11, 18-20; 4:1-5 / ”Harhaopit”

Täytyykö minun olla kiinnostunut siitä mitä toiset uskovat? Eikö riitä, että minulla on henkilökohtainen suhde Jeesukseen, täytyykö minun vastustaa Jehovan todistajia ja mormoneja vaikka en jaksaisi välittää toisten uskosta? Entä jos parhaat kaverini ovat ei-uskovia?
Study: Matti on ollut 20 vuotta uskossa ja on äskettäin menettänyt työpaikkansa ja ei-uskovan vaimonsa. Matilla on seurakuntayhteys mutta erityisen läheiseksi ovat tulleet naapurissa asuvan Jehovan todistajat, jotka ovat tukeneet Matti ja tuntuvat aidosti haluavan ystävystyä Matin kanssa. Matti on saanut paljon tukea ja lohdutusta, eikä ymmärrä miksi jotkut hänen seurakunnassaan ovat huolissaan. Matti itse ei jaksa eikä koe osaavansa erotella opinkohtia niin tarkasti. Ja kaikesta huolimatta heidän uskonsa vaikuttaa perustellulta ja aidolta.

[bookmark: _GoBack]Uusi testamentti etenee helposti, mutta vanhassa testamentissa on hyvin työläslukuisia kirjoja, joita ei vaan saa aikaiseksi lukea. Raamatun lukeminen tuntuu välillä ulkokohtaiselta - ikään kuin sitä lukisi vain ollakseen kunnollinen kristitty. Tämä lähtökohta ehkä jopa etäännyttää koko raamatun sanomasta. Onko kristityn "pakko" lukea säännöllisesti raamattua (etenkin koko raamattua)?
Study: Mauno on ollut jo vuosikymmeniä uskossa. Hän ei mielellään puhu kriittisten ystäviensä kanssa VT:n tapahtumista, joissa on hänen mielestään paljon vaikeita moraalisia ja tulkinnallisia kysymyksiä. Hän korostaa omasta mielestään aivan oikein Kristusta uskon elämän keskipisteenä. Hänestä tuntuu, ettei VT:tä voi käsittää täysin ilman juutalaisten tapojen asiantuntevaa ymmärtämistä. Juutalaisuuden ja hänen tuntemansa kristillisen käytännöllisen lähimmäisen rakastamisen välillä tuntuu olevan toisinaan valtava ero. 
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